

用心 放心 舒心

# 南京电信提升网络质量 倾情打造贴心移动网络



10月1日,中国电信在各省陆续进行移动网络交割工作,并对网络、机房、基站等方面展开全面改造。预计在3个月内完成第一阶段的网络改造、扩容工作。在未来3年内,中国电信将投资800亿元大举扩建C网网络,并根据用户的需求,不断对移动网络进行优化、升级。

中国电信南京分公司无线网优中心负责人告诉记者,为了确保移动网络的稳定运行,10月初,南京分公司着重对移动网络进行全面、地毯式的健康检查,从核心设备到遍布南京的各个信源,逐一查找网络隐患和运行瓶颈。

10月1日-12月31日前,江苏电信将在全省开展网络优化大会战,投入巨资对现有的500多个基站进行全面整治、优化,通过告警整治、参数优化、传输电源

改造、路由调整,网络覆盖质量和服务质量都将有显著提升。为此,南京电信专门成立了以总经理为组长的“网络优化会战工作组”,各部门员工齐心协力,充分发挥电信人特别能吃苦、特别能战斗的优良作风,严格按照集团的统一部署,并结合南京网络的特点开展网络优化和整治工作,目前网优会战各项工作进展顺利。到11月15日,南京移动网络覆盖区域将大大增加,数据下载速率将达到平均60Kbps以上,通信质量显著改善。

此外,江苏电信还将加快网络覆盖的完善。年底前,全省将新增1800多个基站,全面改善城区、高速公路和广大农村的覆盖;年底前,基本做到C网信号在全省的全覆盖。在新增的基站中将有新一代的基站投入使用,C网用户将享受移动

中的高速上网服务。同时,加大城区商务楼宇、酒店、会馆等公共场所内2800多个室内分布系统的改造,结合现有的WLAN已覆盖的6000多个楼宇,C网客户在室内不仅能享受到C网高质量的语音服务,还能享受WLAN的高速无线上网服务,所有C网客户都将体验到一个全新的移动互联网体验。

南京电信负责人表示,南京电信除了正常的网络优化工作外,就用户的投诉制定了完善的处理流程,确保每一个客户投诉都能落实,让沟通变得更快更畅通。着力改善目前客户普遍反映的室内、新建城区、重要道路及农村因覆盖不足导致的无信号、掉话多、上网慢、短信发送不及时等问题,充分发挥C网的覆盖优势、环保优势、高速上网优势。 快报记者 郭芷冰

## 充值300元 移动手机抢先得!

即日起至11月30日,只要你加入中国电信移动业务,充300元,就能免费获得指定型号的三星、LG、华为、OKWAP、海信手机。近日,记者从中国电信南京分公司了解到,为了让广大电信移动用户享受实惠的价格、高品质的服务,南京分公司除了推出优惠的资费套餐外,还举行充值送手机的活动。另外,还有充800元和1000元的优惠活动等你来参加!

30岁的郑女士说,前几天她听朋友说,电信移动手机的辐射较低,孕妇也可以用,所以她就想来买一个,她在营业厅发现正举行充值送手机的活动,算算还蛮划算的。经过再三比较,她选择了一款外形时尚的OKWAP手机。充300元钱后,其中150元能立刻到账使用,还有150元则分15个月,每月返10元。

为了满足不同用户的需求,让C网用户可以选择一款适合自己的套餐,南京

分公司现推出:适合大众消费的A套餐,每月只要交5元,拨市话每分钟只要0.2元,国内长途(不含港澳台)每分钟0.3元;针对新新人类的B套餐,每月交20元,包400条短信,拨打市话每分钟0.2元、国内长途每分钟0.3元;而针对商务人群专门设计的C套餐分:69元月套餐费,包本地主叫本地、国内长途350分钟;99元月套餐费,包本地主叫(含本地和国内长途)、漫游主被叫合计400分钟,并赠省内无线宽带WLAN时长200分钟;189元月套餐费,包本地主叫(含本地和国内长途)、漫游主被叫合计900分钟,还赠省内无线宽带WLAN时长200分钟,超出部分本地主叫(含本地和国内长途)、漫游主被叫均为0.29元/分钟,其他执行标准资费。详情请咨询10000。

快报记者 郭芷冰

## 电信手机进e家,超值优惠等你拿 “我的e家”移动版新套餐闪亮登场



“从11月1日起,中国电信用户就能到电信营业厅办理固话、宽带、手机全业务了……”近日,在“我的e家移动版”系列新套餐上市发布会上,中国电信江苏公司总经理高同庆表示,“我的e家”有移动业务的加入,让爱更没有距离,让家更在身边。

11月1日起,江苏电信全面推出“我的e家”移动版新套餐新e6、e9、尊享e9,将固话、宽带和手机全新组合,用户不仅能共享话费,还能共享套餐通话时长、享受成员

间互打电话免费、畅享高速宽带的自由通信全新乐趣。有上网需求的客户选择e9、尊享e9套餐,就能获赠超长时长的通话,还有e家娱乐、e家信息、e家理财等丰富的产品;若暂无上网需求的客户可选择e6移动版套餐,享受语音通话超低优惠资费。

徐先生在南京电信鼓楼营业厅办理固定电话缴费业务时发现,现在只要加入电信新推出的e9套餐,充值600元,就能得到价值600元的品牌手机一部,充值金额还能用于e9套餐费。每月花129元,包含手机月功能费、来电显示费、固定电话月租费、来电显

示费、七彩铃音费;还可享受每月2M带宽的180小时的宽带上网时长;手机和固定电话共享400分钟长市话通话时长;更重要的是手机、固定电话能免费互拨600分钟。“这些业务加起来原来每月要413.6元,现在每月只要129元,能节省284.6元。”电信工作人员告诉徐先生。“太划算了,手机+宽带+固定电话,每月129元就能轻松搞定。”

此外,南京电信还为e9用户精心准备了手机加装包,每个e9家庭成员最多可加入4部手机或小灵通。每月每部仅花1元,即可享受成员间免费互拨600分钟的

优惠。

目前,办理e家移动业务有多种优惠可选择。首先新办C网用户加入任一款新e家基础套餐就能享受充值话费优惠,充50赠150,充100赠300,e家成员均可共享。第二种优惠活动是新办C网加入不同档“我的e家”基础套餐,可分别享受不同金额的手机补贴。第三种优惠是针对积分在3000分以上的“我的e家”老客户,3000分可免费换300元的手机,5000分可免费换500元的手机,每个客户只能参加一次活动。详情请咨询10000。

快报记者 郭芷冰

## 中小企业的信息沟通桥梁 一个参加“视训·老总沙龙”企业领导的感慨

谈起企业发展,某纺织私企的王总十分感慨。上班抓生产抓质量抓管理,下班忙业务忙交际忙应酬,生活总过得忙忙碌碌,员工上班8小时,我得付出双倍时间,心里想着自己的生意总得加倍用心,有时觉得自己就像上了发条的钟,一步都停不下来。现在生意越做越大,涉及到的方方面面越来越多,自己在企业管理上的欠缺也就日益明显,希望能把更多业余时间用于学习交流,但是又害怕少了应酬也就少了商机。

今年9月的一次偶然机会在朋友的引荐下准备参加由省中小企业局、中国电信江苏公司、江苏视训传媒有限公司主办的“视训·老总沙龙”活动,有政府机构参与让我觉得可靠、放心,通过活动又能对政府新经济政策进行有效跟踪,把握我们企业的投资和生产方向。

在“老总沙龙”活动现场,讨论的主题就是请参加活动的老总嘉宾和经营管理专家探讨企业如

何“过冬”?在“冬天”里发现“春意”。听了主持人对几位成功私营企业主的专访,让我对自己企业的管理有了新的想法,特别是在听了企业管理专家卜安海先生对我提出的关于企业管理和企业资金流疑问所做出的解答后,让我豁然开朗,重拾信心。

活动结束后不久,有位老总主动邀约我合作新的项目,一见面才发现原来是“视训·老总沙龙”上认识的,经过几次的磋商,新项目现已进入深入谈判当中,如果这个项目做下来我的企业应付这个“冬天”肯定没问题。这次的“视训·老总沙龙”的经历让我收获颇丰,下期的“视训·老总沙龙”我决不会错过。

如需办理“视训365”业务可拨打电信客户热线10000号按9号键,也可找相应的电信客户经理,还可以登录视训365网站(www.vt365.tv)进行业务办理登记、业务查询等,南京电信还提供上门服务受理和安装服务。 迪雁



### 精彩推荐

片名:咬紧子弹  
导演:理查德·布鲁克斯  
主演:金·哈克曼,甘蒂丝·裘理

### 影片简介:

二十世纪初在美国科罗拉多州举行的一场七百英里长途骑马比赛,九名参赛者各自因个人理由前来角逐两万美元的头奖奖金,他们包括了:金·哈克曼饰演的老牌

牛仔,詹姆斯·科伯恩饰演的富有士兵……更多精彩请登录<http://vl.js.vnet.cn/>。



## 电信手机进e家

e9套餐月付129 超值优惠等你拿

手机+宽带+固定电话

赠送长市话通话 400分钟 价值80元

2M宽带每月180小时 上网时长 价值110元

手机固话互拨 各免600分钟 价值180元

免手机固话月租费,来显费 价值43.6元

现在加入,充值即送600元品牌手机

每月只需 129元 即可享受

- 手机月功能费,来电显示费
- 固定电话月租费,来电显示费,七彩铃音费
- 2M宽带每月180小时宽带上网时长
- 长市话通话400分钟(含固定电话和手机)
- 手机与固话各免费互拨600分钟

自助服务热线10001  
网上营业厅  
js.ct10000.com

套餐办理时间:2008年11月1日-2008年11月30日  
办理地点:持身份证前往南京电信营业厅(办理时拨打10001)  
详询请登陆网上营业厅www.js.vnet.cn进行查询。